COOpHUK KOHTPOJILHBIX Pa00T M0 MaTeMaTHKe JJ1M 5-9 Kj1accoB cnenuajabHOi

(xoppexnuoHHoi#) mkoJsl VI Buaa



Beenenue
[Ipenyaraembie mpUMeEpHBIE IPOBEPOUHBIE U KOHTPOJIbHBIE pa0OTHI 10 MaTEeMAaTHUKE
MpeJHa3HAYCHBI IS BBISIBJICHUS! YPOBHS YCBOCHHUSI 00y4aromuMuUcs 5-9 KIaccoB crienuaibHON
(xoppexuunonHoi) mkousl VI Buaa nporpaMMHoro marepuana rno MareMartuke (mporpamma
nox pen. B.B. Boponkosoii. — M.: «IIpocsemenne», 2009r.). B ux conepkanue BKIIOYCHBI
OCHOBHBIE BOITPOCHI Kypca MaTeMaTHKHU 5-9-X KIIACCOB CHENHMATBHOMN (KOPPEKIIMOHHOM) IITKOJIBI
VIl Buna. [Tocobue npeaHazHaueHO sl yIUTENeH MaTeMaTHKHU 5-9 KJIacCOB M pOTUTEINIeH
00yJaronuxcs.

TpebGoBanus, npeabsiBsieMble K IPOBEPOYHbIM U KOHTPOJIbHBIM padoTam
KoHTposbHble paboThl yuuTe b HAUMHAET MPOBOAUTH € S Kilacca. KoHTpoabHbIE paboThI
MIPOBOJIATCS MOCJIE U3YUYEHUS TEMbI UJIU pa3jiesia B KOHLE YeTBEpTH Uiy rojaa. Llens
KOHTPOJIbHBIX pa0OT — BBISIBUTH YPOBEHb C(HOPMUPOBAHHOCTH 3HAHUHN, YMEHHUI 1 HaBBIKOB
YYALIAXCS 110 IPOUJIEHHOMN TEME.

B cnenmanbHOM (KOppeKIMoHHO) 001eo0pa3oBatenbHoii mkoie VIII Buma mpoBoasres
CJIEYIOIIME BUJIbI KOHTPOJIBHBIX paOOT: BXOJHBIE KOHTPOJIbHbBIE paOOThI, UTOTOBBIE
KOHTPOJIbHBIE PA0OTHI, KOHTPOJIbHBIE PAa0OTHI MO U3YYEHHBIM TEMaM B UETBEPTH, KOHTPOJIbHBIE
paboThI 3a YeTBEPTh, OJyroaue u roa. I'paduk nposeneHnit KOHTPOJIBHBIX PA0OT yTBEpKIaeTCA
aAMUHUCTpALMEN IIKOJIBI.

OpHMM U3 BaXKHBIX TPeOOBaHUM K MPOBEACHUIO KOHTPOJIbHBIX pabOT SBISETCS CTPOTOE
cobmoienrne oobema u coaepkanus padot. O0beM AOHKEH ObITh TAKUM, YTOOBI Ha BBITIOJIHCHHE
paboTel 0OydaromuMucs TpeboBaIoCh A0 35 MUHYT. 3a 3TO BpeMs y4alluecs J0JKHBI HE TOJIbKO
BBITIOJIHUTH pabOTy, HO U MPOBEpUTH e€. ITOroBbie KOHTPOJIbHBIE paOOTHI (UETBEPTHBIE,
MOJIYyTOJ0BbIE, FOJI0BbIC, aIMUHUCTPATUBHBIEC) BBITIOJIHSAIOTCS B CIIEHUANBHBIX TETPAIAX IS
KOHTPOJIBHBIX PA0OT U XpaHITCS YUUTEISIMHU B TeueHHe yueOHOoro roaa. OLUeHKH 32 UTOTOBBIE
KOHTPOJIbHBIE PA0OTHI BHICTABJISIOTCS BCEM YJalTUMCs B KypHal cTonoukoM. Ha crnegyromem
ypOKe Tociie MPOBEACHUSI KOHTPOJIbHOU PabOThI, MO PYKOBOJICTBOM YUUTEIsI, OPraHUu3yeTcs
paboTa Hajx omMOKaMu, KOTOPasi BHIIIOJIHSAETCS B TETPAAAX ISl KOHTPOJIBHBIX paboT.
OOyuaromuecs BBINOJHAIOT TOJIBKO T€ 33JJaHUs, B KOTOPOM JIONMYCTHIIM omHOKy. O1ieHka 3a
paboty Haj ommOKamMu He BeIcTaBisgercs. [locne nHANBHUyanbHOM pabOTHI HaJl OIIMOKaMH Ha
3TOM K€ YPOKE OpraHu3yeTCsl IOBTOPEHHE MaTepHuaia ¢ 00yJarolMMHUCs BCEro Kiacca ¢ yueToM
aHaJM3a KOHTPOJIbHOM paboThI.

VYuuTento He00X0AMMO 00paTUTh BHUMAaHUE HAa OPraHU3AIMI0 U METOAUKY NPOBEJICHHUS YPOKOB

yd€Ta U OICHKU 3HAHUM 06yqa101u1/1x05{ 110 MaTCMAaTHKCE.



Yuurens T0HDKEH MPEIBAPUTEIHLHO PEIIUTh BCE 3aaHUs, 3aITUCaTh TEKCT pabOTHI Ha JIOCKE,
oOydaronumcs co c1adbIM 3pEHUEM JKENIATENIBHO JIaTh KAPTOUKY C 33JJaHUEeM €0 BapuaHTa.
3anuck Ha JOCKE JI0JDKHA OCYILIECTBIIATHCS 0 Havyalla ypoKa.
Tekcr 3a1aun U Opyrux 3aJaHuid, 3alMCaHHBIX Ha JOCKE, YATAET caM yuuTeiab. Heobxoanumo
BBISICHUTb, BCE JIM CJIOBA NOHSATHBI YYAIIUMCS. YUHUTEII0 HE PEKOMEHIYETCSI KOMMEHTHPOBATh
XO/1 BBITIOJTHEHHS pa0OThI yUAUTUMHUCS, [IOMOTATh BBITIOIHATE 33/IaHUS MTOSICHEHUSIMU.
He pexomenyercs coOuparh TeTpajiv, MOKa BCE YUaIIUeCs] HE BHIMOJIHAT KOHTPOJIbHYIO paboTy
WJIY TI0KA HE MPO3BEHUT 3BOHOK.
JlaHHBIE KOHTPOJIBHBIE pA0OTH MOKHO TPUMEHUTH B KAU€CTBE MPOBEPOUYHBIX KOHTPOJIHHBIX
paboT B TeUeHUE yueOHOTO TO/1a.

ITucbMeHHasi NpoBepKa 3HAHUI, YMEHHd M1 HABBIKOB

(HOpPMBI OLIEHOK)

OreHuBasi KOHTPOJBHBIE pA0OTHI HY)KHO TIOJIXOIUTh TU(PPEPEHIIMPOBAHHO K KAXKIOMY YICHUKY,
YYHUTHIBaTh HE TOJBKO €r0 MHTEIUICKTyalbHbIe, HO U (pu3nyeckue nedextsl. Ecam y pedenka
TPEMOP PYK, HAPYIICHUE 3pEHUS, TO OH HE MOKET KPAaCMBO MUCATh U CHHXKATh 3a 3TO OLEHKY HE
cienyer.
BrinosniHeHHbIe paOOTHI OLIEHUBAIOTCS OLIEHKAMU 10 NAMUOANIbHOU cucmeme B COOTBETCTBUH CO
CIIeIYIOIIMMH HOPMaMHU:
Ouyenka«5» craBuTcs 3a paboTy, B KOTOPOM HET OMIMOOK B BEIUUCICHUSIX, B PEILICHUH 3a/1a4H
MPaBUWJIBHO 3allMCaHbl HAUMEHOBAHMUSI, IPABUIILHO CHOPMYIHPOBAHBI BOIIPOCHI K IEHCTBUSAM U
0e3011M00YHO 3aMKcaH OTBET pelleHus 3aadu. B ToM ciiydae, Korjaa y4eHUK JOIMYCTHII Ty WM
MHYIO HETOYHOCTH B ()OPMYIUPOBKE OJTHOTO U3 BOIPOCOB HIIM OUIMOKY IIPU BHIYMCICHUH U
CaMOCTOSITEJIbHO BHEC MOMPABKU — OLIEHKA HE CHUKAETCHI.
Ouenka «4» cTaBUTCA B TOM Clly4ae, KOTaa:
a) 3a/1a4ya pelrieHa MpaBmIbHO U HET OIMO0K B (hOpMYIHpPOBKE BOIPOCOB, B HANMEHOBAHUSAX U B
OTBETE, a B PEIICHUH BBHIPAXKEHUI TOMYIIeHbI 1-2 omuoKy;
0) Korza 3agada u BeIPAXKECHHs PEIICHbI MPAaBUIBHO, HO (POPMYIUPOBKHU BOIPOCOB JaHbI
HEJ0CTATOYHO TOYHO, JIOMYIIEHbI 1-2 ommOKy B 3aucy HAUMEHOBAHUIA;
B) KOT/Ia 337laua M BBIPQXKEHUS PEIlIeHbI MPaBUIBHO, HO (POPMYIHUPOBKU BOIPOCOB JaHBI
HEJIOCTATOYHO TOYHO;
T') KOT/Ia TPaBWJIbHBI PEIICHUS 3a/1a4H U BHIPAKEHH, TPaBUIIbHA 3aMIMCh HAUMEHOBAHUN U
BOIPOCOB K JICUCTBUSAM 3a]Ia4i, HO KOHEYHBIN OTBET PELICHUS 3aa4H 3aMucaH OMIMO0YHO;
1) B TOM Clly4ae, KOTJia YUeHUK U3MEHWII OJTHO M3 YHCeN 3a7a4d WIH BBIpKEHUH (HampuMep,
nepecTtaBuil UQPHI), HO 1A IPABUIIBHBIE PEIICHHUS.

Ouenka «3» craBuTcs 3a paboTy, B KOTOPOA:



a) MPaBUJIbHO PELICHBI 33JJa41 U HE PELIEHbI BBIPAKEHNUS;

0) He pelIeHbl 33/1a41, HO PELICHbI BHIPAKCHHUS;

B) 3a/1a4a pelleHa, HO JOMYIIEHbI OIMOKN B HAUMEHOBAHUSAX U (POPMYITUPOBKAX BOIIPOCOB K
JNEUCTBUAM U B PEIICHUSIX BbIPAXKEHUN JOMYIIEHB! 1-3 ommoKy.

Ouyenka «2» craButcs 3a paboTy, B KOTOPOMU:

a) OIMOOYHO pelIeHa 3aaua 1 IMOJIOBHHA BBIPAsKECHHIA;

0) omMOOYHO PELIeHBI UM HE PEIIeHbI BRIPAKEHUS U IPY PABUIIBHOM PEIICHUH 331441 JaHbI
omnOoyHbIe (POPMYTUPOBKHU U JIOMYIIEHBI OUIMOKHU B 3alIMCH HAUMEHOBAaHUM.

IIpumeyanus:

3a rpaMMaTH4YeCcKue OLINOKH, TOMYIIEHHbIE B KOHTPOJIBHOU paboTe, OlleHKa 10 MaTeMaTHKE He

CHIDKAETCS. DTH OIINOKHU MNPUHHUMAIOTCA BO BHUMAHUC U UCHTPABJIAIOTCA YUUTCIICM.

KoutpoabHas pabora  (cpe3 BxoaHOH) S kiace

1. Pemmre 3agaay: Jlis monwBKH OBOIEH peOsTta mpuHECTH 55 BEAEP BOJIBI, a TS TIOJTUBKHU

1IBETOB — Ha 26 BEnep MeHblne. CKOIbKO BENEP BOJBI IPUHECTU pedsiTa Il MOJIUBKU?

2. Pemnre mpumepsr: 16 + 39 3 (75-68)
40 - 17 25+7-9
18 + 65 47+18:2
54 -18 100-6-5

3. 'eoMeTpHyeCKUii MaTEPUAL.

[Toctpoiite oTpe3ok AO muHoM 4 cM, a oTpe3ok KM Ha 2 cM muHHEee.

KoutpoabHasi pabora  (cpe3 BXOJHOM) 6 kiaacc

1. Pemute 3amauy: B xnocke «MoposkeHoe» mpojaiu 453 mayky MI0KOJIaTHOTO

MOPOKCHOI'0, a CJIMBOYHOI'O Ha 125 mauex menbiie. CKOJIBKO
BCCI'0 IMA4YCK MOPOIKCHHOT'O IIPpOJaJIn B KHUOCKe?

2. Pemnre nmpuMepsr:

290 + 145 623 - 498
457 + 383 420 - 180
365 + 135 700 — 136
742 + 258 1000 - 354
3. BeinosgHuTe ACUCTBUS:
90 -5 320 - 3
120: 2 360:6-4

217 - 3 (427 +378):5



716 : 4

4. 'eoMeTpUYECKUI MaTEPHUAL.

JUIMHBI CTOPOH TpeyroJibHUKA paBHbl 4 cM, 3 cM, 2 CM.
Brraucnure nepuMerp TpeyrojibHUKA.
KoutpoabHas pabora (cpe3 BXOAHOM) 7 knacc

1. Pemnte 3amauy: Ha ¢abpuke nzroroBmin 6 450 M HCKYCCTBEHHOTO IIETKA,

a HarypanbHOro Ha 4 890 M menble. CKOJIBKO METPOB IIENKA
M3roTOBUIIM Ha (pabdpuxe?

2. Pemnre nmpuMepsI:

4378 +1 845 8 T 356 kr +4 T 644 kr
7612 + 1598 4xMm532Mm+ 15 kM 678 Mm
7010 -5987 121—-7 1730 kr
5000 - 1642 27499 muH — 16 9 35 MuH

3. HalianTe HEM3BECTHOE YHUCIO:
470 + X =1900
X —-1492 =6508

4. "'eoMeTpHYECKUI MaTEpUAL.

Jnmuna nuceMenHoro crosa 80 cM, a mupuHa 50 cm.

Haueptute nucemenHsIi cron B macmrabe 1 : 10.

KoutpoabHasi pabora  (cpe3 BXOJHOM) 8 kiace

1. Pemure 3agady: B mkoapHOM Oubnamoreke O0b110 2 008 yaeOHHUKOB.

3aKkynuiy 1 npuBesnu B Oubauorexy cHayana 1 250 HOBBIX
yueOHHKOB, 3aTeM el 600. B Hauane yueOHOTO TOAa
mIKoJibHUKaM Bbiiaimu 3 200 yueOHUKOB.
CKoJbKO y4eOHMKOB OCTaJIOCh B OMOIHOTEKE?

2. Pemyte npuMepsi:

49 271 + 2089 1384 -21

31400 - 28 514 42 288 : 12
810 443 — 560 3,64 +0,17
6 294 + 193 156 6,17-25

3. BelmoJiHUTE IEWCTBUS:

3xkm 836 M- 13
80 kr 528r:4



4156Kr -5

4. 'eoMeTpUYECKUI MaTEPHUAL.

[TocTpolite TOMaHyIO JIMHUIO, COCTOSALLYIO U3 TPEX OTPE3KOB:
3cm 8 MM; 7 cm 4 MM; 2 cM 5 MM.

Brruncnure €€ yuny.

KonTposabHas pa6ora  (cpe3 BXOJHOI) 9 kJacc

1. Pemute 3agauy: Ilepuatku crosar 93,25 p. Ckonbko OyayT CTOUTH 5 Tap TaKUX Ke MepUaTok?

2. Pemnre nmpuMepsI:

0,48:10+0,17 - 84
1645 :47 - 96 + 4 097
3. 3aMeHHTe Yuca, MOTYICHHBIC PU U3MEPECHHH, JECATUIHBIMU JPOOSIMHU U PEIITUTE.
Sm80cMm - 4
14 xm 200 M : 5

4. 'eoMeTpUUECKUN MaTEPHUAIL.

Hauepturte npsiMOyroiabHUK ¢ JJIMHOW CTOPOHBI paBHOM 4 cM U
IIAPUHON paBHOM 7 cM. Beruucnure miomanb 1aHHOTO

MPSIMOYTOJIbHHKA.



Hrorosasi koHTpoOJIbLHAsI padoTa 3arog S KJacc

1 Pemnre 3aaa4yy: C NpUIIKOJIBHOTO y4acTka coOpanu 154 Kr cBEKIBI, OIypLioB Ha 54 KT MEHBIIIE,

4yeM cBEKIIBI, a KarycTbl Ha 200 kr 60Jible, YeM OrypIiOB.
CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB OBOIIEH cOOpay C MPUIITKOIBHOTO y4acTKa?

2 Haitmnre HemsBecTHOE uncio: X + 856 =1 000

508 - X =369
X -85=219
3 Beimosiaute pevicteus: 90 - 4 54 -5 63:3
600: 3 251 -3 936 : 4
4 Pemnte npumepst: (913 —747) - 6
(703-624) - 9
490:2-944:8

5 HauepTtuTe KBajapaT JUIMHA CTOPOHBI KOTOPOTO 5 cM. Briuncinure nepumeTp 3TOro KBaapara.

Hrorosasi kKOHTpOJIbLHAsA padoTa 3a roa 6 Kiace

1 Pemute 3agady: B mBeiHO# MacTepckoii 66110 1 300 MeTpoB 6e0ro mojioTHA, a IIBETHOTO — Ha

38 meTpoB MeHblle. 13 TpeTbeil 4acTh BCEero MoJIOTHA CIIMIIA HECKOJIBKO
KOMILJIEKTOB MOCTEIBHOTO 6esbsi. CKOJIBKO METPOB MOJOTHA U3PACX0J0BaIN?
2 HaiinuTe HeusBecTHoe yncao: X — 1980 =3 032
5263 +X=8020
6 000 - X =4209

7 3
3 Perunte mpuMepsi: 125 - 35 (5002 +4028) :7 3720:5-1320:4
5 7
7—+3— 80013587 - 2 (7028-6949) -5
11 11
:
1-— 458 - 9-1370
13

1 5 4
4 Haiinure: S ot 2 106; - ot 2 100; o ot 7 875.

5 TlocTpoiiTe OpAMOYTOJIBHUK CO cTOpoHaMU a =4 cM 3 MM, b =3 cM 8 MMm.

Breraucnure NEpUMETP AAHHOTO NPAMOYT'OJIbHUKA.

Hrorosasi KOHTpoIbHAs1 paboTa 3a roj 7 knace

1 Pemure 3a1a4y: YToOBI MOKOPMUTH Kyp Ha NTUeGaOpUKe U3 MEIIKa OTCHINAIN 12,7 KI KpyIIbl,

3areM emé 15,5 kr. CKOJIBKO KPYIbl OCTAJIOCh B MEIIKE, €CJIH BCEro ObLIO
40 kunorpamMmoB?

2 BBINOJIHUTE IEWCTBUSL:




16 738 + 28 055 39 415-17 525 445512 : 12

72 386 + 8 796 60 313 — 32 508 513792 :16
957 + 40 553 81 050 — 25 367 60 - 12
6,7 + 0,52 17,1 - 8,263 90 - 15
8,51+ 2,7 37,4-2,18
3 Haiinute HemsBecTHOe uncno: 12 736 + X =35 046
X -16,25=15,9

81,2 - X =65,009

4 HavepTtuTe KBaapat co CTOpoHOU 3 cm. Haitaure ero ruiomaab u nepumMerp.

HToroBasi KOHTpO/ILHAsI paGoTa 3a roj 8 kiace

1 Pemnte 3agagy: B arense 6pu10 7 KyckoB cutna mo 35,25 M B kaxaoM u 10 kyckoB 1o 33,85 M

B KaxxzioM. M3pacxonoBaim 0,2 Bcero cutia. CKOJIBKO METPOB CUTLA

OCTaJIOCh B aTeybhe?

2 Pemnre mpumepsr: 105,06 : 10 + 0,102 - 100 (12,144 + 0,36 - 15) : 17
56,307 - 25 232,174 : 58
3 HaiinuTe HEU3BECTHOE YHCIIO: X + 84 248 =105 000 X+8 % = 30%
70,23~ X = 22,02 X-6_-=1-

4 TlocTpoiiTe NPSAMOYTOJbHUK JJIMHA CTOPOHBI KOTOPOro paBHa 8,4 cM, a mupuHa 5,5 cM.

Brrancaure miomanab U NCPUMETP JaHHOI'O MPAMOYI'OJIBHHKA.

HToroBasi KOHTPOJbLHAs padoTa 3a roj 9 kiacc
1 Haitgure: 1% ot 6 207 xMm;

5% ot 383 kT;

10 % ot 101,1 M;

25% ot 37,3 1.
2 BbINoJHUTE NEHCTBUA:

(2,8+2):10=

1
3 Pemute 3amaqy: HpI/I OCTBIBAHHMH Ha XJ'IC6038.BOI[€ x11e0 TCPACT E cBoero Beca. CKOJbKO Xjeba  OBLIO

BBINIEYEHO, €CIM noTeps cocrasmiia 201 kr?
4 Yucno 8 565 yBenuubTe B 5 pa3z U yMeHbLIUTE B 15 pas.

5 Haueptute pa3BEPTKY OPSIMOYIOJIbHOIO Mapalieaenunesaa.

Konrtpoabnas pa6ora (1 uerBepTh) 5 kaace

1 Pemmte 3agauy: B oqaoM nome nmpoxusaet 230 kxMIIbLOB, a B coceqHeM Ha 108 kuibIioB

6osbire. CKOJIBKO BCETo JKUIIBLIOB TPOYKUBACT B ABYX ITHX JIOMaXx?



2 Bcraspre 3Haku >, <, =.

342 ... 302 112 ... 312
450 ... 540 985 ... 980
700 ... 700 654 ... 456
3 Pemmre mpumepsl: 626 - 410 327 - 200 + 27 475 -(100 + 175)
278 + 310 628 - 400 + 128 724 - (324 + 100)
724 - 224 280 + 405 - 573 936 + 40 - 356

4 PemuTe 3aaauy: B 1BeTouHbIi Marasus npusesinu 235 rBo3AMK, po3 Ha 120 MeHble, yeM

I'BO3/MK, a IN1auoaycoB Ha 60 Oosblie, yeM po3. CKONIBKO BCEro I[BETOB

MIPUBE3JIM B LIBETOYHBII MarasuH?

S VBenuyere: YMEHbIINTE :

432 na 132 562 na 262

826 Ha 170 943 na 700

324 1a 200 885 Ha 553
KonTtpoabHasi padora (2 4eTBepTh) 5 kiace

1. Pemre npumMmepsl:

278 + 310 345 + 520
783 — 562 180 + 810
942 - 642 670 - 250
2. Ha cKOJbKO eAMHUIL OAHO YMCI0 OOJbIIe UM MEHBIIE PYroro ?
35u19
56 u 10
147 u 40

3. Bo ckoJibko pa3 6osbliie ( MeHblIe) ?
54, yem 9
6, yem 42
35,4em 5

4. Hauepture kBajgpar ABCD, y KOTOporo JuiMHa CTOPOHBI paBHa 6 cM.

Breraucnure NEpUMCETP 3TOTO KBaJApara.

5. Pemute 3amauy: B oBouHo# marasus npusesiu 135 kr mopkoBu, 420 kr kapTodens u

110 xr xamycTsl. CKOJIBKO KHJIOIPaMMOB OBOLIEH IPUBE3IN B MarasuH ?

KonTpoasnas paéora (3 yerBepTh) S knace

1. Pemmte 3agauy: Ha 3uMy 3arotoBuinn 155 Kr KamycThl, OrypLioB Ha 8 KT MEHBIIIE, YEM  KaIlyCTbl, @ IOMUJOPOB

B 2 pa3a MEHbIIIE, YEM OT'YpLIOB.



CKOJIbKO KMJIOTPaMMOB OBOILIEH 3arOTOBUJIN HA 3UMY?

2. Pemnre npumepsl: 57 - 6 42+ 3
373- 2 246 : 2
209 - 4 427 1 7

3. Beiuncaure nepumMeTp paBHo6e)1peHHoro TPCYroJIbHUKA, €CJIN U3BCCTHO, UTO JJIMHA €TO0

OCHOBaHUs paBHa 4 cM, a JyinHa OOKOBOM CTOPOHBI paBHA 7 CM.

4. Pemute mpumepsl: 75 - 4 —192 117 - 8 - 657
(208 + 164) - 2 8-3-9
KonTpouasnas padora (4 yeTBepTH ) 5 kaace

1. HauepTtuTte KBazgpar u pa3ieauTe €ro Ha HIECTh PaBHBIX YACTEH.
3amTpuxynTe MECTYIO J0JI0 KBaapara.

2. Haiiaure cenpmyro 9acthb umncen: 14, 56, 210.

1 1
. HauepTuTe 0Tpe30K U MOKAKUTE HA HEM S ug Ao,

(O8]

1
4. Ypok mpoaosxancs  vaca. CKOJIBKO BPEMEHU MPOI0IIKAJICSA YPOK ?

5. CpaBuute apoo6u. IloctaBbre 3HAKUM >, <.
4 91 1
1 24 4

16 187 11

6. Hanumure yetbipe mpaBHIbHBIE U YETHIPE HEMPABUIbHBIE TPOOH.

7. Pemmure npumepsr: 506 + 278 537 - 267
804 — 559 567 + 258
Kontpoabnasi padora (luerBeprtn) 6 kiacc

1) CpaBHute yncna. [TocraBpre 3HaK > wim <.
17002 ... 17 220 25388 ... 15214
8560 ...8523 10 ... 7092

2) Pemnte 3amauy: B Tpu 6ynounsie otrpasmiun 3 000 kr xieba. B mepByro Oynounyio

npusesnu 1 050 kr, Bo BTopyto — Ha 165 kr 6osblie, yeM B niepByro. OcTaabHOM
X710 OTNPaBUIIN B TPEThIO Oyn0uHY0. CKOJIBKO KUJIOTPaMMOB XJieba MpUBE3IIH B

3) PemmTe npuMephl U caeaiTe IPOBEPKY:

634 + 1 275 10 000 — 3 083 9313-6053
9523 + 198 8 001 -7 606 2152 + 5045
8 010 - 96 5379 + 247 6 403 — 974

4) Hatigute HEM3BECTHOE YUCIO:

4928+X=7013

TPEThIO OYII0UHYI0?



8344 - X =20957

S)HauepTuTe JIOMaHyIO JUHUIO COCTOSIIIYIO U3 YETHIPEX OTPE3KOB U BHIUYUCIUTE €€

ey, Eciu u3BecTHO, 4TO JJIMHA MEPBOTO OTPE3Ka paBHA 2 ¢M 3 MM, BTOPOTO-

5 cMm TMM.

KoutposbHas padora (2 yeTBepTh) 6 kaacc
1) Pemure 3amgauy: C ogHoro ydactka coopanu 1 870 kr siropl, ¢ Apyroro — B 3 pasa Ooibliie,
9YeM C TIEpBOTO, a C TPETHETO yJacTKa coOpaiii B 2 paza MEHbIIIE, YeM CO BTOPOTO.

CKOJIbKO KUJIOIPaMMOB SITObI COOpau ¢ TPEX y4acTKOB?

2) Pemmre mpumepst: 1960 : 4 + 3 729 678 - 4 3054:2 275 - 20
6408 :6-945 1875-5 1275:3 310 - 30
1076 -5-2380 2607 -3 4 250 : 50 195 - 40

3) Haiigure HensBectHoe uncno: X +405 =3 870
X -1492 =6508
8448 - X =4 805

4) Haueprute napaienbHble IpSIMbIE, PACCTOSHUE MEXKYy KOTOPBIMH COCTABIISIET 5 CM.

KontpoabHast padora (3 yeTBepTh) 6 kJacc

1) Pemure 3amauy: Macca Tpéx nryk coctasiseT 10 kr. Macca nepBoi IIyKH COCTaBIISIET

3 1
2 -5 KT, @ Macca BTOpoit —Ha 3 25 KT Oonbie nepBoil. Uemy paBHa Macca TpeThei IyKu?
=] =]

1 1 3 3
2) CpaBHHUTE CMEIIAHHBIC Yncaa: 2~ ... 5— 4— ... 4—
4 4 ] 10
4 3 5 3
1- ... 1= 3-...7-
3 3 e
. 4 8 5 32 5 7
3) BeimonnuTe geicTBus: S5— + 3- 4— + — 4= + 3—
3 9 g2 2 3 9
3 1 3 5 3
8-7- 9--6- —-2—
4 3 3 16 i&

3
4) Haitnute " ot crnenyromux uucen: 200, 360, 1000, 4000, 8 420.

32 150 20 15100

5) Hanumure HenmpaBuibHbIe JpoOU B BUJIE IENBIX WIIM CMEIIAHHBIX YHCE: UL
p= ] =1

= | D

6) Ha‘lepTI/ITe HEIMEpCCCKaromuecsa NpsAMBIC, paCCTOAHUC MCKIY KOTOPbIMU COCTABJIACT 1 CM;

6 cM; 4 cMm 5 MM; 2 cM.

Konrpoabnas pa6ora (4 yerBepTth) 6 Kiacc
1) Pemmte 3amauy: M3 AByX ropoJIOB B OJIHO U TO XK€ BPEMs BBIILIM HABCTPEUy JAPYr APYTy ABa

1oe3/1a U BCTPETIIHCh uepe3 4 4. CKopocTh 0AHOro U3 HUX 60 KM B yac,

11
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CKOPOCTH Apyroro 68 kM B uac. Haliiute paccTosHue Mex1y ropoiaMu.

2) Pemmmre npumepsr: 552 : 6+ 1 298 2030:2+114:3
145 - 8 + 22 316 (13321 -11884) +816:4
100000 -1724 -5 1258-5-218-4

3) Pemmre 3amauy: ABTOMOOMIIB JBUTAJICS 3 Yaca CO CKOPOCTBIO 75 KM B 4ac, a 3aTeM 4 yaca
co ckopocthio 80 kM B yac. Kakoii myTs npoexasl aBTOMOOMITb 32 BCE BpeMst
TBYDKEHUA?

4) TlocTpoiiTe paBHOCTOPOHHUI TPEYrOJIBHUK C JUTAHHOW CTOPOHBI 9 CAHTUMETPOB.

Brruncnute nepumeTp JaHHOTO TPEYrOJIbHUKA.

KontpoabHasi padora Ne 1 (Hymepauusi 7 kiacc)

1. Paznoxure uncna 45 083; 250 407 Ha pa3psaHble cliaracMele.

2. [lonyunTe yncaa U3 pa3psaaHbIX CIAraeMbIX:

a) 500000+ 7000+200+40+9=

6) 800 000+ 40000 +3000+6 =

3. CpaBHute uncaa: 35659 ... 35695
408 002 ... 408 200
100 000 ... 99 999
84572 ... 601 380

4. 3anuiunTe 4rcia OT HauMeHblero Kk Hanooasiemy: 506 714; 56 741; 714 506; 506 401.

5. K ka)k1oMy JaHHOMY YHCITY 3alHIINATE MPEABIAYIIEE U CACAYIONIEee YHCIA.
a) ...;45679; ...
0) ...; 603 540; ...

KonrtposabHasi paGora Ne 2 (Bce aeiicTBHsI ¢ MHOTO3HAYHBIMH YHCJIAMH 7 KJIACC)

1 Pemwute 3agauy: [Ins nokynku cnoptuBHOoro uuBentaps Boiaenunu 50 000 p.

Kynunu 2 crona ans HacToJIbHOTO TeHHHUcA 110 1ieHe 16 360 p. 3a
Kaxnp1it u 4 paketku 1o exne 387 p. 3a Kaxaylo.
Ckounbko pyOneit octanocs?
2. Bemonnure caoxenue: 382 006 + 18 097
54 612 + 245 388
487 948 + 115 384
3. BeimonnuTe Beiuntanue: 710 057 — 183 149
71260 — 12 364
362 581 — 150 365
4. Beimosnnute ymMmHoxkenue: 25 160 - 5 16 340 - 6
405 800 -2 290110 - 3
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5. Beimonnute nenenne: 37 752 : 4 148 374 : 9
14784 : 3 516 304 : 8
6. Pemmure npumepsr: 80 104 : 8 — 6 050 + 4 937 -7
135009 + 5362 — 521 608 : 8

KonrtpoabHasi pagora Ne 3 (YMHOKeHHe U 1eJIeHUEe Ha JIBY3HAYHOE YHCJI0 7 Kjacc)

1. Pemure 3agauy: beuto 25 000 p. Kynunu 15 msaueit o niene 364 p. 3a 0MH M4 U

23 06pyua o nene 204 p. 3a oguH 006pyd. CKoJIbKO pyOiel ocTanocs?
2. BeimosiauTe ymMmHOKeHue: 314 - 12 420 - 23 1234 -13
2104 - 21 20144 - 34 31400 - 23

3. Pemute 3amgauy: 3a 12 ogumHAKOBBIX Tapesok 3amiaTmim 540 p.

KakoBa niena oiHoM Tapenku?
4. Haiimure yactHoe: 210 : 35 1075:25
29172 :12 472 533:31
5. Permure mpumepsr: 1 032 : 24 + 20 328
(51200-17530):14

KontpoabHasi padora Ne 4 (Bce aeiicTBis ¢ HMEHOBAHHBIMH YHCJIAMH 7 KJIacc)

1. BHIIOJHUTE YMHOKCHHUE.

14mM67cm -5 I18km 16 M - 6

27 p.08 k. - 3 16 M 28 cMm - 50

36 T580«kr -4 37141 30
2kr6r-40

2. BbInoaHuTe JCJICHUC.

24 M54 cm: 3 34 Mm:40
6818 kr:4 67 11 50 kxr : 30
33 xkm462Mm:9 3xkMm450m: 50

28 1200 kr : 60

3. Pemute 3amady: Ha momms TpéX OJIMHAKOBBIX IIJIATHEB U3PACXOA0BAIN 7 M 80 cM TKkaHU. CKOJIBKO TKAHU

noTpedyeTcsi, 4TOOBI CIIUTH 8 TaKUX MIaTheB?

4. Pemmre 3agauy: B utone 3arotoBunu 21 kr 280 r 1ekapCTBEHHBIX TpaB, a B aBrycre — Ha 3 kr 500 T MeHbI1e.

Bechb cOop paznoxunu B makeTsl, 1o 60 T B Kakp1id. CKOJIBKO MOTYYUTIOCH TAKETOB?

KonrtpoabHnasi pagora Ne 5 (Bce geiicTBusI ¢ ”MEHOBAaHHBIMH YHCJIaMu 7 KJ1ace)
1. Pemmre npumepsl:
34m65cm - 27 11 1660 kr : 22
6kr80r-16 54cm: 15
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64xmMm96 M : 16 98 cMm - 65

2. Pemmre 3agauy: Kynunu 3 xr puca. M3pacxonoBanu caagana 800 r puca, 3arem emé 1 kr 560 r. Ckosbko
puca ocranocn?

3. Pemmre 3amaay: CoOpanu 5 11 52 KT sI6JI0K B pa3IokKWIN UX B SITUKH, TI0 24 KT B KX 1bIi. CKOJILKO

MOJTYYHJIOCH SIIIIUKOB C si0JI0KaMu?
4. Pemute npumepsi:
35p. 18 k. + 14 p. 82 k. ImMm—-23cm
31620 kr + 21 380 kr 180T -4 11
(30p.20k. — 12 p. 40 k.) - 65+ 25p. 50 k.

KonTpoabHasi padora Ne 6 (O6bIKHOBEHHbIE APOOH 7 KJacc)

5 3 5 3
1. CpaBHuTEe APOOU:— U —; 2—u2-.
& 10 12 4

2. Pernre npuMepsbl:

4 7 2 1

-t oo

3 15 3 10

1 4 & 2 1 3
-ttt 6_-+2-; 6--2_.
3 53 7 3 2 4 3

4 1
3. Pemure 3agagy: CobOpanu 3— T s070K, a TpyIn Ha 2 T MeHbIIIE.
pu |

Ckousbko ¢pykToB codpanu? ( OTBET 3aMMIINATE TETBIM YHUCIIOM. )

4. TlocTpoiiTe JJIOMaHYIO JIMHUIO, COCTOSIIYIO U3 TPEX OTPE3KOB: 2 ¢cM 5 MM, 6 cM 9 MM, 3cMm

Breruucnure e€ miuny.

KontpoabHas padora Ne 7 (JlecaTuunbie apodu 7 Kjace)

1. Pemmre npuMepsl:

2,8+4,61 3,5-1,24
6,37 + 15 1-0,3
5, 046 + 0,56 6,037 -2,5

2. Pemte 3anauy: B nekapnto npusesnu 30 u Myku. CHavana nuzpacxonoBaiu 4,5 11 MyKH,

a 3ateMm ewé 8,27 1. CKOIBKO MyKH 0CTanaoch?

3. CpaBHUTE JIeCATUYHBIC I[DO6I/I, OOCTaBbTE 3HAK >, < WJIU =.

3,5...4,1 0,023 ... 0,25 8,1...8,100
14,5 ... 1,45 1,05 ... 1,50 4,50 ... 4,5
2,05...2,32 6,15 ... 6,17

4. Haiinure:

0,3 ot uncaa 150



0,17 ot unicna 600
0,421 ot uncaa 2000

KonTposabHas padora Nel (Cio:keHne M BHIYUTAHNE HMEHOBAHHBIX YHCEJI, BHIPAKEHHBIX B 1€CATHYHBIX
apoosx) 8 kaace 1 4.

1. 3amenure 00Jiee KPVIIHBIMHU JOJISIMU.

0,230; 21,030; 0,260; 58,120; 0,370;
6,400; 9,200; 0,070; 9,600; 8,400.
2. 3aMeHHTE JIaHHbIE IPOOH IPOOSIMH ¢ OMHAKOBLIMU 3HAMEHATEIISIMHU.

6,384 u 15,1 35,25 u 6,3

0,96 u 14,3 0,008 u 15,4

3. 3anuInuTe 1eNIble YUCia B BUJIC IECATUYHBIX IPOOEH U BHITIOJHUTE JCHCTBUSL.
52m 14 cm—49 m 83 cm

4196 kr + 18 1 9 xr

35k.+30p. 74 k.

14 xm 26 M—9 kM 93 M

4. Pemnre IpuMepbl ¢ HEU3BECTHBIM KOMIIOHEHTOM.
X +82,3=100 X —54,7=88,09
5,03 +X=12,1 16,2 - X =0,396

KonTpoabHasi padora Ne2 (YMHo:keHHUe U JejieHHe apodeii) 8 kiacce 1 4.

14
1. Pemure 3anauy: B onHOI Oanke o kr Ména. Ckosbko KmtorpaMmoB Ména B 10 Takux 6ankax?
=

2. BelnoJiHuTE YMHOXCHHUC:

4 18 3 7 5

- 6; — - 15; — . 25; — - 20; — - 24,
9 25 20 16 g

3. BeinoJsiHUTE JCJIICHHUC:

35 18 15 24 12
—3:14; —: 36; —3:10; — . 6; —: 36.
36 19 16 25 17

4. BeIOTHNUTE YMHOKEHUE W JICICHUE CMEIIAHHBIX YHMCe]l Ha 11eJI0¢ YHCIIO:

5.4 22 .15 4> . 24° :; 1—:32
& g 4 9 15

5. Penure npuMepsbl:

| o

3 7 7.5
195 —-9:5; —+—-3; c+—)-3
5 o % 27

KonrtpoabHasi pagora Ne3 (YMHoKeHHe H /IeJieHHe IeCATHYHBIX apodeii 8 kiacc)

15
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1) Pemmre npumepst: 6,8 - 100 1,2 : 100

0,39:10 13,1-10

17 : 1000 0,396 - 100

0,2 - 1000 74,1:100
2) PemuTe 3a1auy: Kymunu 100 Tetpaneit mo 4,5 p. CKOJIBKO 3aIUIaTUIIN 32 MOKYIKY?
3) Pemmre npumepst: 28 500 : 30 305,7 - 400

16,25 : 50 0,9:300

1824 - 600 0,086 - 800

4) Pemmmre 3agady: Ha 60 aBTomamma norpy3wim nopoHy 3 600 11 rpy3a.

CKOJIbKO IIEHTHEPOB I'py3a I'PY3WIN Ha OJIHY aBTOMAIIUHY?

5) Iloctpoiite NpsIMOYrOJILHUK CO CTOPOHAMHU 8 ¢M U 6 cM. Briuncnure nepuMerp MNpsMOYroJibHUKA.

[TocTporiTe KBagpat co CTOPOHOU 7 cM 5 MM. Berumnciure nepumeTp KBaapara.

KonTpoabHas padora Ne 4 (HaxoskaeHue 4uc/ia mo 0HOM ero j0Je, BbIPaKeHHOMH
ApoodbIo 8 Kiace)

1. Pemure 3agauy: [Ipeanpuaumarens B35 B 6anke ccyny B 350 000 pyoseit. Kaxapiit Mmecsi o

1
BO3BpAIIAN B KACCY — CCY/bL, CKOJIBbKO JI€HET BBIIUIATUT IPEeIIPUHUMATEND

3a 6 Mecs1EeB?

1 1
2. Berunciaure Heu3BeCTHBIE qncnazﬁ X =53 ) X =760
1 1
— X =1000 —X=75
32 =}

1
3. Haiimnre apo0u OT CAEeNVIOMNX YHUCEI: E oT 38 410

2 or 158 263
41

1
4. Haiinute yncaa, ecau :g qycia COCTaBIIIET 225

1
T, Mca CocTaBIAeT 35,71

5. Pemnte 3amauy: Bnagenen mammnsl «Husay 3anpasui mamuny 90 nutpamu GeH3uHa.

1

OH HU3pacxog0Bal F Bcero OcH3uHa. CKOJIbKO JIUTPOB OCH3MHA OCTAIOCh
3

B 0ake MaIuHb?

KonrposabHnas pagora Ne5 (Pemenne cocTaBHBIX 32124 8 Ki1ace)

1 Pemure 3a1a4y: B cronoByto 66110 3aBe3eHO 40 MEIIKOB caXxapHOTO recka, o 70 kr

3 2
B KaXXJIOM. B MNEPBYIO HEACIIO U3PACXOA0BAIN E BCCTO IIE€CKa, BO BTOPYIO HCACIIIO - ;
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BCEro Iecka. B Kakyro Helenro n3pacxo10BaHo CaxapHOTro mecka 0oJblie 1
Ha CKOJIBKO?
2 Pemure npumepsl: 1645 : 47 - 96 + 4 097
(173246 :58+530-9) - 38
3528:63-24-1309

3 ITocrpoiite yrusr: 30°, 65°, 110°, 157°.

Kountposbnas padora Ne 6 ([lesieHue u ymMmHOKeHUe JeCATHYHBIX AP00deii HA ABYy3HAYHOE
yucao 8 kiace)

1 Permute 3agady: B MeOenbHBIN Mara3suH J0CTaBWIN § OJTMHAKOBBIX CTOJIOBBIX TAPHUTYPOB OOIIEH CTOMMOCTHIO B

253 120 p. K Beuepy nmpoganu 5 rapHUTYpPOB. BEIYHCIUTE CTOMMOCTH OCTABITUXCS TAPHUTYPOB.

2 Beinoauwure neiicrusa: 154 368 : 32 24,8 - 35
24 640 - 13 2 803,92 : 56
3007 - 93 0,748 - 18

3 Pemmnre mpumep: (79,389 + 390,049) : 34
4 Tloctpoitte AABC: L A= L C=40° AC = 8 cm. CKoJIbKO I'paZyCOB COCTaBUT Ben4nHa L B?

KontpoabHast padora Ne 7 (Equuuubl u3MepeHus miomaan 8 Kiace)

1. Pemure 3anavy: /Inuua nosst 600 meTpos, a mupuHa 500 MeTpoB.
BoruncnuTe miomiaas noss. 3anuiinTe OTBET CHavajla B apax, a 3aTeM
B reKTapax.

2. 3anuIunTe B BUJIE NECATUYHBIX AP0OO€Ei U BBIIIOJHUTE AEACTBUS:

16 M2 4 AmM? + 5 M 43 M°
35 Mm% 4 gM? - 15
l14ra8a-6

20 a 64 M~ : 43

3. Pemute 3amayy: B xBapTupe nB€ KOMHATHI, X pa3Meppl 4 M X 3 M u 6 M X 3 M.

Brruucnure MecsuHyo miaaty 3a ux miomans (1 k. M 60 pyOneit).

4. Haueprure npsMOYIroJbHUK, JUIMHA KOTOPOTo 8,3 CM, INMPHHA 5 CM.

Breraucnure miomans u MNEpUMETP MPAMOYTOJIbHUKA.

KontpoabHas padora Ne 8 (YMHOKeHHe H JleJieHHe HMEHOBAHHBIX UM CeJl, BBIPAKEHHbIX
AecATHYHOM APoObI0 HA IBY3HAYHOE YHCJI0 8 KiIace)

1 Pemure 3aa4y: 3a 12 vamek 3amnatuiau 576 p. Ckonbko OynyT CTOUTh 16 Takux gamek?

2 Pemnre, McnoJb3ys IecATUYHBIE npodu: 546 M 75 ¢cm : 9

3013 79 kr - 52




13 oM 8 cm - 23
31 T 70 kr : 65

2
3 HaﬁgHTe; or 26 xr 100 1.

4 Hauepture npsimoyrosubHUK ABCD ¥ BRIYMCINTE €T0 IIIOMIA/b, €CJIU JJIUHA CTOPOHBI

JAHHOTO MpsAMOYrojbHUKa paBHa 10 cM, mupuHa — 6 cM.

KonTtpouabHnas padora Nel (CiiokeHue U BbIYMTAHUE LeJbIX YHCeJI H JecATHYHBIX Apoleii) 9 kiace

1 Pemure 3agauy: Komo6aitnép cobpai ¢ Tpéx yuactkoB 670,1 T 3epHa. C mepBoro ydactka oH coOpan 294,51

3epHa, CO BTOPOTO yyacTka — Ha 95,87 T Menbiie. CKOJIBKO TOHH 3epHa KOMOaHEP coOpalt ¢ TPEThEro yyactka?

2 Pemure npumepsr: 349,07 + (892,3 — 107,9) 75,86 M+ 46,9 m
8012,01- (6,785 + 53,07) 247,07 xr — 46,928 kr
27,096 + 123,104 — 85,079 508,51+ 34,98 T

I8 kM 200 M — 9 kM 82 M + 4 kM 920 M
1549 — (2435 wmun + 9 440 mun)
3 Haiinute HEU3BECTHBIE KOMIIOHEHTHI:
X+0,075=1
X —-12,09 =295,91
373,7-X=127,05

KonTpoabHast padora Ne2 ( leieHue 1 yMHOKeHHe LHEJIbIX YMCe U JeCATHYHBIX Apo0eil Ha TPEX3HAYHOe
qyuca0) 9 kiaace

1) Pemure 3agady: Mara3un nipojain 37 0IMHAKOBBIX KHUT JUIS IIKOJLHUKOB Ha cymMmMy 499.5 p.

1 26 HaOOPOB OTKPHITOK Ha cymmy 117 p. Ha ckonbko noposke KHUTA, YeM

HabOpP OTKPBITOK?

2) Permre mpumepst: (3 930 + 1 945) : 47 58 mM45cm - 48
8840:26 + 3408 -19 378 T3 m: 13
59 750 : 478 - 370 176,68 m : 35

(30 411 + 9 709) : 236

3) PermyTe npuMepsl ¢ 1ECATUYHBIMUA ,Z[DO6$IMI/IZ

46,75 - 39 + 148,4
89,7 - 24 — 148,06

4) Hayeprture ky0 uirHa pedpa KOTOPOTro paBHA 5 cM.

Konrpoabnas pagora Ne3 (Ilpouentsr 9 kiaacc)

1 Pemmte 3amauy: B CGepKacce HauuCaAoT 12 % oT BelIn4IuHEL BKJ1aJa 3a ro. CKOJIBKO JACHET 6y,Z[CT Ha4YUCJICHO

BKJIQJTYHKY, €CIIM Y HET'O Ha cOeperaTebHOM KHIUKKE JIeKal B TeueHue roja Bkinag 9 500 pyoueit?

18



2 Haiigure: 20% ot 185 km 5% ot 25 000
50% ot 1 780 kr 10% ot 7,8
25% ot 35,36 kM 75% ot 1 800

3 Pemute 3aauy:B ckBepe Boicaauiu 15 KycToB cupeHu, 4To cocTaBuiio 1% Bcex HBETYHINX

KycToB. CKOJIbKO IBETYIIMX KYCTOB PacTéT B CKBepe?
4 Beimonuwnre neiicreusa: 17,008 - 29 + 14 085 : 15
8,307 xr + 130,07 kr

5 ITocTpoiiTe pa3sBEPTKY KyOa, peOpo KOTOPOro 3 cM.

Koutpoannas padora Ne 4 (CoBMecTHBIE IeHCTBHS € 1eCATHYHBIMH U 00bIKHOBEHHBIMH
ApodsiMu 9 Kiacce)

1. Pemnte 3aiauy: [IpoTsykEHHOCTD YAMYHBIX FA30BBIX ceTel B 00JaCTHOM Topojie cocTaBmiia 85,7 KM, B OCETKAX

obnactu — Ha 26,9 kM MeHbIIIe, ¢ B cénax — Ha 18,5 kM MeHbIite, yeM B nmocénkax. Kakosa o0ras mpoTsKEHHOCTh

ra3oBBIX CeTel B TOpojie U 00J1acTu?

2. Pemmre npumep: (93 +165) - 12 4716,75: 75— 0,946

9& +16-32,88:12 387,53 - 68 —396,7
7
7,05:15 +1§ -4

or 17,1.

€olun

3
3. Haiigure: 0,5 or 8,75; 2 OT 3,64;

KonTpoabHnasi padora Ne 5 ( Bee aeiicTBusi ¢ HMEHOBAaHHBIMH YHcJIaMH 9 KJjiace)

1. Pemute 3agady: KomHara umeer mmHy 5,5 M, mupuHy 4 M 1 BBICOTY 3 M. KakoB 00bEM

KOMHAaThI?
2. Bemmosanure nerictusi: 8 4 — 3 94 45 Mun Tm &8 oM - 40
4427 muH + 54 33 MmuH 23m10cm - 18
7 cyr.—4 cyr. 124 Skr628r:4

3. Pemute mpuMepel: 500 —361m 6 kr - 13
6M75¢cMm - 72—-253M96 cm : 28

KonrtpoabHnas pagora Ne 6 ( Bece meiicTBus ¢ ApodsiMu 1 neJIbIMHU YncIaMu 9 KJiace)

1 PemmTe 3aauy: X034iCTBO AOJKHO T0CTaBUTH B ropo 24 500 T kapTodens. B okTsOpe O6bu10

nocrtasneHo 9 780 T kaprodens, a B HosiOpe — Ha 795 T MeHbIIIe.

CKOJIIBKO TOHH KapTO(I)CJBI OCTaJIOCh AOCTAaBHUTL B I’ OpO)l?

4 _1
2 BoinoaauTe aeicteus: 9 - +7 5 46,96 + 75,507
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3 1
24— - 7—
3 g

7
5—.7
15

3 Pemute npumep: 2 388,6 — (19 381,7 — 28,4 - 13) : 25

2
15-:14
3

7,24 - 27
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